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PROVA SCRITTA DI MECCANICA RAZIONALE (Per Fisici)
19 Maggio 2005

Due punti P e Q, di ugual massa m, mobili lungo la circonferenza verticale liscia di
centro O e di raggio », sono collegati fra loro da una molla di costante elastica
=

¥ :
1) Determinare le posizioni di equilibrio del sistema e studiarne la stabilita’;

2) Scrivere le equazioni differenziali del moto del sistema;
3) Verificare che sono possibili movimenti del sistema sia con i punti P e O sempre

uniti, sia con i punti P e O sempre simmetrici rispetto al diametro verticale;

4) Studiare infine le piccole oscillazioni del sistema intorno alla posizione di equilibrio -

stabile. -
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